ДЕКАРТОВЫ КООРДИНАТЫ И ВЕКТОРА В ПРОСТРАНСТВЕ

№ 1.
Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (4;2), (8;4), (6;8), (2;6).
[image: https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/%D0%A21-3.jpg]
Заметим, что этот четырехугольник — квадрат. Сторона квадрата a является гипотенузой прямоугольного треугольника с катетами, равными 2 и 4. Тогда [image: a^2=S=20.]
Ответ: 20
№ 2
Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты [image: \left(1;7\right),\left(9;2\right),\left(9;4\right),\left(1;9\right). ]
[image: https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2019/09/%D1%80%D0%B8%D1%8117.jpg]
На рисунке изображен параллелограмм (четырехугольник, имеющий две пары параллельных сторон). Площадь параллелограмма равна произведению основания на высоту. Основание равно 2, высота 8, площадь равна 16.
Ответ: 16.
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(1;7),(9:2),(9:4),(1;9).
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« Bropoii cnocob.

1. ECAM kvt QUTyDhi IYT POBHO MO KIETONKEM 1 MOXHO NOCUMTETS /MHLI CTOPOH, BHICOT 1 .1, TO CHUTZEM KIETOUKH W

onpegensem envuMk.
2. Moacraensem u3geCTHsIE 3HaUSHHS & GOPMYNY NNOLARH.
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Haiigute nfoluasib YeTsIpeXyrofbHuKa, BEPLIMHbI KOTOPOro umeloT koopaukarsi (157), (9;2), (9;4), (1;9).
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[1aHHbIi UeTbIPEXYTONbHUK — NapannenorpamMm. MeHbLIas U3 ero CTOPOH PaBHa 2, a BbICOTa, NPOBefieHHast K Held, paBHa 8.
CnenoBaTenbHo, NNolwaab napannenorpamMma pasHa S = 2 - 8 = 16.

Oteer: 16
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HalavTe nnolLanb TPeYrobHIKa, BepLLIMHbI KOTOPOTo UMeloT koopawHaTs! (1; 6), (10 6), (23 8).
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OrpaHyuMM AaHHEIF TPeYTONbHUK NPAMOYTONbHNKOM C Beplunami & Toukax (15 6), (1; 8), (10; 8), (10; 6). CTopoHs 3Toro
NIPAMOYTObHYIKa PaBHbl 2 1 9, CNENOBATENIbHO, €10 NNOWAfb PagHa 2 - 9 = 18. TIPAMOYTONbHbIE TPEYTOMbHHKI € BEpWHHAMU B
Toukax (156), (158), (25 8)  (2; 8), (10; 8), (10; 6) AOTOAHSIOT RaHHbI TPEYTONGHYIK A0 MPAMOYTObHHKA. [MOWaAY 3THX

2-1 8.2
in

FIPAMOYTONbHbIX TEYTONbHAKOB PaBHb 8 COOTBETCTBEHHO, CEAOBATEN5HO, MOWLALD AZHHOTO

2

Tpeyronbuka paga 18 — (1 +8) = 9.

Ortset: 9
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HaipuTe nnoluanb KBaapaTa, BepLIMHBEI KOTOPOTo UMeloT koopauHaTel (8; 0), (10; 8), (2; 10), (05 2).
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Bepuubl (0; 2), (8; 0) v Hauano koopaAVHAT 06PasyIoT NPAMOYTOMbHbIN TPEYTOMbHUK, TUMOTEHY3a KOTOPOro ABNAETCA
cTopoHoit kanpara. Mo Teopeme Mudaropa ee guHa paera /22 + 82 = 1/68, cnenosatenbHo, nouiaab keagpata pasHa

(/68" = 68.

OreeT: 68
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Haiigute nfoiuazib YeTsIpexyrofbHuKa, BEpLIMHbI KOTOPOro MeloT koopaukari (157), (63 3), (6;5), (1;9).
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[aHHbIiA YeTbIPEXYroNbHUK — NapannenorpamMm. MeHbluaa U3 ero CTOPOH paBHa 2, a BbICOTa, MPOBEeHHan K Hell, paBHa 5.
CnenoBatenbHo, NNolwaab napannenorpamma pasHa S =2 -5 = 10.
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HafiayTe n710Watb TReyroMoHUKa, BEpLUIHbI KOTOPOO MeroT koopawHasi (1;6), (10;6), (10; 8).
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o 1
Ha PHACYHKE TDAMOYTOTSHSI TPEYTOTbHIK, MTOLLAAL KOTOPOTO HAXORUTCA 10 GOpMye S =  ab, 23e a, b— Kamemi.

B TOM, 4TO TPEYTOMIbHUK MIPAMOYTOIbHIA, MOXHO YOEAWTbCS, CPABHYBaR aGCLCCH U OPAMHATS TodeK. Y Touek (15 6), (105 6)
OAVHaKOBbIE OPAVIHATH, 3TO 3HAUAT, 4TO OHYI HAXORATCH HA NIPAMOVL, MAPANNENbHOT ock abeuyce, a y Tovex (105 6), (10; 8)
OMHaKOBbIE AGCLMCCHI, IO3TOMY OHY HAXOMATCA Ha MPAMOIA, MAPANNENLHOM OCH OPANHAT. A T.K. KOODAMHATHBIE OCU
NepIEHAVKYNAPH, 3HAYHT, U CTOPOHSI TPEYTONIbHIKa 0BPA3YIOT PAMON YTO.

Haitnem kateTbl:

a=10-1
b=8-6=2.

1
Tor,ua,S:E~9-2:9.

Orteet: 9
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HaifayTe opavHaTy cepepuHbi 0Tpeska, coepuHaiowero Toukn A(S; 8) n B(—1; 3).
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KoopayHaTbl CepeuHbl 0Tpe3Ka HaxoAATCs Mo GopMynaM:

X1 +x3 n+ty
—a Y

> The (x13¥1), (X235 ¥2) — KOOPAMHATbI KOHLIOE OTPe3Ka.
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Hatinure nomazs TpeyromsHika, epmast KoToporo mveror xoopmmarst (1;1), (3;4), (6;2).
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O6oznaumy BepimHHb! Tpeyrosruka sa A, B, C' xak nokasaro Ha pucyHke:

Torza

AC*=(3-1*+(4-1)?=13, BC?=(6-3)*+(4-2)?=13.
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Torxa

AC*=(3-1*+(4-1)2=13, BC?=(6-3)*+(4-2)?=13.

CiienoBatesHo, TpeyrombHIk pasHoGeperHsiit. Hatizex ero ssicoty, onymentyio 13 C.

C

AB=/6-1)2+ (2—1)2 = v/26 , cnenosaremsno, AH =

CH? =

SmawiT, nutomans pasHa

Ortser: 6,5
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Touxa M xooparHarHoit miockocTH mveet xoopamusarst (—1; 1), mma orpeska MN paema 13, abermcea Touxu N pasa 4. Hatxure opamsary
rouxar I, e mspectHo, 90 oA OTpHIATETHHA.
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M)

Jlmta oTpesKa, COEMIIOMETo TouxH ¢ Koopunaramu (21, ¥1) u (€2,Y2) pasea
(@1 —22)2+ (1 — )2 .
Torma iz orpeska MN': /(=1 —4)? + (1 — yn)? = 13 . tme Yy — opmumara Touxu N.

(1-yn)? = 144, omymayy, = ~11, yn,
Tax xax opmanara o N orpamarensra, 1o
uy = —11.

Orser: -11
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Touxa M xoopusarso miocxoetn mveer xoopmmarst (10; 15) , touxa NV umeer xoopanarss (13; 11) . Halture ammty orpesxa MN .
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M (10;15)

N@a3;11)

Jlmana oTpeska, COCTMHAIOMETO TOUKH ¢ Koopmunaravu (21,1 ) 1 (Z2,Ys) pasma
Ve =)+ - n)
B asssoli sazete amia orpessa M passa /(10— 13)2 + (15— T1) =5 .

Orser: 5
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